
Zbor Mesne zajednice DUNAV 
dana 22.02.2026. godine u 17 časova 
Održan ispred vrtića “Đurđevak” 
Verifikovano 36 članova 

Z A P I S N I K 
  
Na početku zbora predloženi su moderator i zapisničar. Jednoglasno su izabrani MV za 
moderatora i AE za zapisničara. 
  
Predstavljen je dnevni red: 

1.​ Usvajanje dnevnog reda 
2.​ Usvajanje Zapisnika sa prošlog zbora 
3.​ Glasanje i potvrde odluka sa VG 
4.​ Izveštavanje o finansijama zbora 
5.​ Formiranje Dunavske radne grupe za ulične akcije 
6.​ Presek rezultata obuka za kontrolore 
7.​ D2D obuka 
8.​ Akcija “Stop kupovini glasova” 
9.​ Akcija “Izbaci svog fantoma” 
10.​Konkurs za projekat 
11.​Predlog akcije podrške poljoprivrednicima i mlekarima 
12.​Razno 

  

1. Usvojen jednoglasno dnevni red 

2. Usvojen jednoglasno zapisnik sa prethodnog Zbora. 

3. Glasanje i potvrde odluka sa VG 
  
SV objašnjava značaj VG i napominje da se verifikovana Viber grupa koristi za glasanje o 
predlozima, s tim da se sve odluke naknadno potvrđuju i na zboru. 
Za usvajanje predloga potrebna je većina glasova. S obzirom na to da trenutno imamo 97 
verifikovanih članova, većinu čini 48 glasova. Ukoliko se predlog ne izglasa u grupi, glas našeg 
zbora za određen predlog neće biti prenet. 
 

●​ Verifikacija izlaska iz AK I KT – sprovedeno je glasanje za nepoverenje akcionom i 
komunikacionom timu - predlog je jednoglasno izglasan. 



●​ Sprovedeno je glasanje da SBK bude dodatni predstavnik našeg zbora na 
sastancima delegata - predlog je jednoglasno izglasan. 

●​ Glasanje za rotaciju na delegatskim kanalima komunikacije (Viber i Discord) na kojima 
bi novi predstavnik bila MRR - predlog je jednoglasno usvojen.  

 
SV objašnjava da postoji velika grupa na Viberu i Discordu, te da svaki zbor ima pravo da 
pošalje po dva svoja delegata, uz napomenu da će se delegati menjati na određen vremenski 
period. 
  
MV objašnjava da bi trebalo sprovesti glasanje o predlogu da se održi sastanak svih zborova i 
studenata u cilju pomirenja. Za sada je to još uvek samo u planu, čekaju se mišljenja zborova 
tako da sada samo treba da odlučimo da li smo za to. Sastanak svih zborova sa studentima, 
radi pomirenja.  
 

●​ Predlog stavljen na glasanje: “Da li se slažemo sa idejom o zajedničkom sastanku svih 
zborova i studenata? - predlog jednoglasno izglasan da se sažemo sa predlogom. 

  
Komšija postavlja pitanje da li bi bilo korisno da se svi zborovi okupe na zajedničkom sastanku 
sa studentima, a ne samo delegati. 
JM potvrđuje da deli to mišljenje, uz obrazloženje da dolazi do nesuglasica među delegatima. 
SV konstatuje da bi možda bilo svrsishodno da delegati budu nova lica, imajući u vidu da su 
pojedini delegati u međusobnim sukobima, a ne sami zborovi. 
  

●​ Sprovodi se glasanje da li su članovi saglasni da u radnoj grupi za UA nema stranački 
aktivnih ljudi - predlog jednoglasno izglasan da smo saglasni. 

●​ Sprovodi se glasanje da li su članovi saglasni da se NM i MN priključe Dunavskoj RGUA 
-  predlog jednoglasno prihvaćen da smo saglasni. 

 
Dalje je tema formiranje radne grupa za ulične akcije na nivu našeg zbora. (peta tačka dnevnog 
reda) Ta radna grupa bi preuzimala deo posla velike RGUA. 
 
ČV objašnjava da tokom dana u Viber grupi za ulične akcije stiže veliki broj poruka, uključujući 
brojne pozive na različite akcije, te da je potrebno da neko u okviru zbora to prati. Ističe da bi 
bilo korisno formirati manju internu grupu koja bi preuzimala informacije iz velike radne grupe, 
vršila njihovu selekciju i prosleđivala ih zboru, kako bi svi mogli organizovano da učestvuju u 
aktivnostima, poput lepljenja flajera i sličnih akcija. 
 
ČV navodi da postoji pravilnik o funkcionisanju velike radne grupe i ističe da bi svaki zbor 
trebalo da ima svoju radnu grupu sastavljenu od verifikovanih članova tog zbora. Smatra da bi u 
toj grupi mogli učestvovati i redari. Povodom predloga ČV da se oformi takva manja radna 
grupa, TV ističe da redari već obavljaju slične aktivnosti, te da bi oni mogli činiti osnovu te 
grupe.  
 



Zaključeno je da će redarskoj grupi biti upućen poziv da se priključi ovoj grupi. VV napominje da 
redari imaju jasno definisanu ulogu u okviru protesta i da je poznato čime se bave, te da ih treba 
pozvati da učestvuju, ali bez preklapanja nadležnosti. NR je istakao da aktivnosti RGUA 
zahtevaju viši nivo diskrecije i da bi takva grupa trebalo da bude zatvorenog tipa. ČV dodaje da 
bi članove te grupe verifikovao sam zbor i da bi se oni potom delegirali u veliku grupu, čime se 
obezbeđuje transparentnost, pa potpuna tajnost nije moguća. JM naglašava da osobe uključene 
u UA moraju biti spremne na različite vrste represije, prekršajne i krivične prijave.  
 
Nakon diskusije, jednoglasno je usvojena odluka da se formira radna grupa za UA na nivou 
zbora Dunav. 
  

4. Izveštavanje o finansijama zbora 
  
MV objašnjava da zbor ima određenu količinu novca. 
Trenutno zbor raspolaže sa 55.250 dinara i nema redovne troškove. VV objašnjava da su 
sredstva do sada korišćena za potrebe kao što su štampanje plakata, kupovina kapa za „Lice 
ulice“, organizacija dečijih radionica i slično. Naglašava da se verifikovana grupa uvek 
konsultuje i daje saglasnost za učešće u određenim akcijama i trošenje sredstava. 
 
MV napominje da postoji i zajednički budžet sa MZ Stari grad, u iznosu od 17.750 dinara i 50 
evra. Predloženo da se ovaj iznos podeli izmežu dva zbora i naš deo priključi glavnom budžetu.  

6. Presek rezultata obuka za kontrolore 
  
MV izlaže trenutni presek rezultata obuka za kontrolore: 

●​ Prošlo obe obuke: 18 
●​ Prošlo osnovni nivo: 16 
●​ Dolaze kraj februara/ početak marta: 3 
●​ Poslati pozivi, nisu došli: 2 
●​ Mobilni tim: 5 
●​ Ukupno 37 komšija koji su se aktivno uključili 

 
MV napominje da se nastavlja obuka za kontrolore i posmatrače, te poziva zainteresovane da 
se prijave, uz napomenu da će obuka biti organizovana i u onlajn formatu. Komšijama su date 
smernice o načinu prijavljivanja. 

7. D2D obuka 
MV objašnjava da studenti organizuju obuke i da su pripremili kvalitetna predavanja koja je 
preporučljivo pohađati. Najavljeno je intenziviranje aktivnosti u Kuli, s obzirom na to da se 
očekuju izbori 29. marta, te postoji dovoljno vremena za obuku i uključivanje u akciju. 



U međuvremenu, pozivaju se svi zainteresovani da se priključe obukama ili da nastave sa 
obukama za posmatrače i za mobilne timove, imajući u vidu da u Kuli možemo učestvovati 
isključivo u toj ulozi. 
  
MV objašnjava da studenti organizuju D2D akcije „od vrata do vrata“, koje podrazumevaju 
obilazak od vrata do vrata i razgovor sa sugrađanima, pri čemu student ide u paru sa jednim 
građaninom. Navodi da do sada nisu imali većih neprijatnosti i ističe da je važno posebno se 
usmeriti ka neutralnim građanima. 
 
TV dodaje da je značajno da se u ove aktivnosti uključi što veći broj građana, imajući u vidu da 
su napadi na studente sve učestaliji. 
 
MV dalje objašnjava da MZ Sonja Marinković pokreće akciju „od vrata do vrata“ na svojoj 
teritoriji, te da se nakon oko 10 dana može organizovati sastanak sa njima kako bi preneli svoja 
iskustva. Naglašava da svi koji se u međuvremenu prijave mogu prisustvovati tom sastanku. 
Dodaje da možda i naš zbor može da započne sličnu aktivnost, pri čemu trenutno nema 
studenata – u akciji učestvuju članovi zborova. 
 
JM ističe da je D2D akcija izuzetno značajna. Naglašava da su obilasci ključni, posebno u radu 
sa neodlučnim građanima. Dodaje da ovo u suštini nije novina, jer je ovaj sistem već razvijen i 
predstavlja veoma važnu aktivnost. 

8. Akcija “Stop kupovini glasova” 
JM predstavlja ovu tačku dnevnog reda 
Organizuje se akcija „Stop kupovini glasova“ sa ciljem da se građanima skrene pažnja na 
protivzakonitost prodaje sopstvenog glasa, naglašavajući da za to postoji mogućnost kazne 
zatvora. JM podseća da je 2026. izborna godina i da izborna kampanja počinje, te da je 
kupovina glasova krivično delo. 
 
Akcija je podeljena u četiri faze, pri čemu se četiri puta dele flajeri različitog sadržaja. Prvi letak 
ima informativni i edukativni karakter, jasno objašnjavajući ljudima da je kupovina glasova 
krivično delo za koje je zaprećena kazna zatvora. Planirano je da akcija počne 2. marta 2026. 
godine. 
 
U akciju će biti uključeni i članovi našeg zbora. Za našu mesnu zajednicu potrebno je oko 3.500 
flajera, a formiraće se ekipe za njihovu podelu, plan je da se flajeri podele i na pijacama 
Kvantaš, Najlon i Riblja. Troškove štampe letaka pokriva naš budžet.  
 

●​ Jednoglasno smo se složili da se priprema flajera plaća iz budžeta zbora. 
 
VV objašnjava da je ova akcija jako važna. Da sprečimo kupovinu glasova. Zato između ostalog 
i pokrećemo osnivanje naše radne grupe za ulične akcije čiji će zadatak biti da sprovodi 
akcije na svojoj teritoriji. 



 
JM objašnjava da su do sada popisani ulazi na teritoriji MZ Dunav i sada prikupljamo ljude koji 
su voljni ili da ubacuju flajere u sandučiće u svom ulazu. Napravili smo google formu da se ljudi 
prijave za učešće u toj akciji, to je naša google forma, i niko to osim nas ne vidi. Objašnjava da 
ljudi mogu da prijave svoje učešće na različite načine, na primer:   

●​ da otvore ulaz ljudima koji će podeliti flajere u sandučiće 
●​ neko može da se prijavi da deli flajere u svom ulazu  
●​ da deli flajere u drugim ulazima 

 
Prijava zainteresovanih će biti preko google forme koja je jednostavna za popunjavanje. Svi 
možemo pomoći, a biće podeljena u VG. 

9. Akcija “Izbaci svog fantoma” 
Novi izbori su najavljeni, ali režim će učiniti sve da oteža ili onemogući potpuno otvaranje 
biračkog spiska, što je neophodan uslov za fer i poštene izbore. Najveći problem predstavljaju 
fantomski stanari – svi koji ih imaju prijavljene na svojim adresama rizikuju da imovina bude 
ugrožena i da mogu doći izvršitelji. Drugim rečima, vlasništvo je dovedeno u opasnost. 
 
Komšinica objašnjava situaciju jer je prisustvovala obuci, a i sama je, kao predsednik skupštine 
stanara, podnela zahtev MUP-u. 
 
Bila je obuka o načinu izbacivanja fantomskog stanara. Postoji nekoliko opcija: 

●​ Svako može samostalno podneti zahtev za svoj stan ili, što je preporučeno,  
●​ predsednik skupštine stanara može podneti zahtev za ceo ulaz. Zahtev se podnosi uz 

uplatnicu u PU Kralja Petra I (taksa 420 dinara). Komšinica je to uradila kao predsednik 
skupštine stanara za ceo svoj ulaz. 

●​ Preporuka je da taksa ne bude plaćana direktno u MUP-u, jer oni uzimaju proviziju od 
160 dinara ako se radi preko Alta banke. 

 
Pored zahteva, potrebna je i dodatna dokumentacija: kopija kupoprodajnog ugovora i lične 
karte (original se nosi na uvid), kao i izjava o tome šta se traži. Najefikasnije je da predsednik 
skupštine stanara predaje zahtev i dobija spisak stanara. 
 
Ako se utvrdi da na nekoj adresi postoji prijavljen nepoznat stanar, tada se podnosi zahtev za 
pasivizaciju u MUP-u na Kralja Petra I. TV pojašnjava da se prilikom pasivizacije podnosi zahtev 
da budu pasivizovani svi sem članova koji zaista žive na adresi. 
 
Već je pripremljen zahtev za pasivizaciju stanara na određenoj adresi, tako da je sada posao na 
nama. Proces nije lak niti brz, ali ovim se osiguravamo – štitimo sebe, porodicu, imovinu, a 
istovremeno doprinosimo čistijem biračkom spisku i poštenijim izborima. 
 
Biće pripremljeni i letci koji objašnjavaju koliko je opasno imati fantomskog stanara prijavljenog 
na adresi. 



10. Konkurs za projekat 
MD objašnjava da sada konkretno može samo da kaže da su razmatrane dve ponude, koje su 
bile dve odvojene teme, a za njih je glasala verifikovana grupa. Projekat je urađen i poslat. Dalje 
ćemo razgovarati kada vidimo da li ćemo dobiti sredstva i da li će nam biti odobrena, a detaljna 
diskusija će biti na narednom zboru. 

11. Predlog akcije podrške poljoprivrednicima i mlekarima 
TV napominje da trenutno nema konkretnu ideju kako sprovesti akciju, osim predloga da se mi 
kao zbor fokusiramo na neku mlekaru i pružimo im podršku. 
 
S dodaje da je podrška najveća među ljudstvom i protestima, ali da je naš zbor trenutno udaljen. 
Predlaže da se kupuje mleko od odabrane mlekarе i da se ljudi informišu o tome. Takođe, može 
se organizovati da par osoba stalno preuzima proizvode i distribuira ih za sve, kako bi se 
aktivnosti koordinisale. 
 
ŽP objašnjava da je već u nekoj grupi bila slična organizacija – poljoprivrednici su dovozili robu 
na određeno mesto, a ljudi su je preuzimali. 
 
Zaključeno je da treba oformiti posebnu grupu koja će se baviti ovom aktivnošću, a J će 
preuzeti tu odgovornost. Jednoglasno je usvojeno da se formira ta grupa i da J bude 
koordinator. 
  
Završeno u 18.20 časova. 
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